> A [i
Trlgonor as W m wmuwamsmnzue
Solgard skog 2 Miljofyrtdrn’ Schidast © 2406 2011 Fol 0s3 pd Facebook
1599 Moss Spar litt papir, litt strom, litt stoy, litt fargetoner og litt miljo ~ ikke skriv ut denne mailen.

&
TRIGS

Basketplade
Pos.
ol -
Forstarkerstaenger
N Basketkurv
Fig. 2
o »’o’o’o’:
(XXX
Udleggerarm
—
—
Pos.1
Monteringsplade /
Sajle
Bosnin|
]

NOR Monteringsvejledning for basketstativ, Model

Stykliste :

1 stk. nedstgbningsbgsning

1 stk. sgjle 100x100x3x3000

1 stk. udleeggerarm 900 mm

2 stk. forsteerkersteenger 910mm
1 stk. monteringsplade

1 stk. basketplade 900x1200

1 stk. basketkurv

1 stk. basketnet

4 stk. maskinbolt 12x130 mm
Udhang pa sgjle

4 stk. maskinbolt 10x70 mm

Til kurv v/ny fiberplade (652843)

2 stk. maskinbolt 10x25 mm

Til forsterkersteenger v/Goliathplade (652845)
4 stk. maskinbolt 10x45 mm

Til kurv vitreeplade (653164)

1 stk. maskinbolt 8x120 mm

Til forsteerkersteenger pa udhaeng

2 stk.braeddebolt 8x35 mm

Til forsteerkersteenger v/treeplade (653164)

2 stk. maskinbolt 8x70 mm
Til forsteerkersteenger v/ny fiberplade (652843)

4 stk. mgtrik 12 mm

3 stk. mgtrik 8 mm

6 stk. mgtrik 10 mm

4 stk. spaendskive 12 mm

3 stk. spaendskive 8 mm

6 stk. spaendskive 10 mm

1 stk. plastendeprop 100x100 mm

Street-Master 652810, 11, 13, 14
Goliath 652812

Trin 1

Grav ud til nedstgbning af bgsning .Min.70x70 cm
Dybde 90cm fig. 1
Stgbning tarrer min. 4 degn

Trin 2

Monter udlaeggerarmen pa sgjlen med monteringspladen
Brug 12x130 mm bolte + spaendskive/mgtrik
Spand ikke fast (fig 2 pos 1)

Trin 3

Monter plade og kurv pa udleggerarm

Brug 10x70 mm bolt + spaendskive/matrik ( pos 2)
Monter forsteerkersteengerne pa udleggerarm

Brug 8x120 mm bolt + spaendskive/megtrik ( pos 3)
Enderne pa forstaerkersteengerne bukkes sa de passer til
hullerne pa basketplade

Brug 10x25 mm bolt + spaendskive/mgtrik ( pos 4 )

Trin 4

Flyt udleeggerarm med monteringsplade til den gnskede
hgjde og speend fast

Reglementeret Seniorhgjde er 3,05 m til ringens
overkant Juniorhgjde er 2,60 m

Parametre for beton :
Styrke : 20 mn/m
Seetmal :60-100 mm
/rtesten : sten kl. PV
Bakkesand

Tel: 69 27 90 10
Fax: 69 27 90 11
epost@trigonor.no
www.trigonor.no



o~ I
. W Tel: 69 27 90 10
Tri gonor as W Meyeste hresterdghet sden 2008 Fax: 69 27 90 11
Miljofyrtdrn’

Solgérd skog 2 Schdaet © 24062011 Folp 0ss pd Facebook epost@trigonor.no
1599 Moss Spar litt papir, litt strom, litt stoy, litt fargetoner og litt miljo ~ ikke skriv ut denne mailen. www.trigonor.no



